

Встреча с многотысячными ополченцами Ирана - 22 /Nov/ 2017

Сегодня утром (среда) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с многотысячными представителями молодых ополченцев со всех концов страны отметил, что ополчение является беспрецедентным и спасительным явлением, ставшим предметом гордости покойного имама (ДБМ).

Подчеркнув распространение ополченческого духа в значении мотивации, энтузиазма и усердия во имя воплощения революционных целей и прогресса Ирана, Верховный Лидер революции заявил: «Чтобы сломать в регионе исходящий из революционного и исламского учения психологию сопротивления, враг усилил свою вражду со всех сторон, но праведная молодежь и выносливые бойцы, ликвидировав раковую опухоль ереси и безбожия ИГИЛ, поставили врагов на колени, в который раз доказав всем лозунг «Мы сможем!»».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что силы ополчения означают концентрацию и использование потенциала всего народа, активных боевых и инициативных человеческих ресурсов, и если бы исламская революция была лишена ополчения, она столкнулась бы с большими недостатками и дефектами, добавил: «Ополченческая организация сопротивления в качестве эффективно действующей структуры служит общим символом народного ополчения, на который возложены очень важные и серьезные задачи».

Сделав акцент на том, что исламская революция явилась новым словом в истории человечества, Верховный Лидер революции сказал: «Новое слово исламской революции заключалось в том, что человеческое сообщество способно достичь материального и научного прогресса, и параллельно с этим добиться довольства Всевышнего, сохранив при этом Божественные ценности».

В связи с этим Верховный Лидер революции добавил: «Создание такого общества, достижение материальных ценностей и высоких духовных целей нуждается во многих пунктах, которые необходимо претворить, и тех, которые делать нельзя. К первым относятся проявление чистосердечия, чувство долга, борьба, трудолюбие и привлечение довольства Господа, а ко вторым, - социальная несправедливость, насилие, расслоение в обществе, научная коррупция и моральная деградация, похоть и пороки».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Системой и структурой, которой удалось соединить в себе и первое, и второе условия, явилась система Исламской Республики».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал: «С помощью и, благодаря руководству Всевышнего, бдительности покойного имама (ДБМ) и борьбе иранского народа, Исламской Республике удалось в одной модели политической системы воплотить в реальность ислам, к которому так стремились все мусульмане, и заложить первый кирпичик этого здания».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Разумеется, этой политической системе еще далеко до своих возвышенных целей, только их достижение возможно и осуществимо при условии присутствия на арене событий и упоре на решительные и волевые человеческие силы».

Верховный Лидер революции затем подчеркнул: «Если народные массы все свое движение, цели и методы сил ополчения подчинят своей деятельности и труду в различных отраслях, тогда и в самом деле народ всей страны превратится в единое ополчение».

Лидер Исламской революции заявил: «Главной задачей ополченческих сил сопротивления является то, что посредством координации имеющихся возможностей, воли и инициативы народа, особенно, молодежи, чтобы достичь высоких целей Исламской Республики нужно добиться самодостаточности и стать свидетелем

созидательного движения, развития производства и прогресса миллионов людей в различных областях».

В другой части своего выступления Верховный Лидер революции, указав на непрерывное продолжение вражеских провокаций, раскритиковал тех, кто проявляет обеспокоенность, слыша повторение вражеских названий, и добавил: «Эти беспечные люди не вникают в то, что если враг найдет хоть малейшую лазейку, он не преминет тут же нанести удар. Поэтому руководствуясь одним рациональным и вечным принципом, не следует демонстрировать какие-то свои высказывания, действия или состояния, которые могут создать у врага представление о слабости иранцев, поощрив его на совершение вражеских действий и желание нанести удар».

Сославшись на Коранические аяты, Верховный Лидер революции отметил, что проявление стойкости во имя Всевышнего приводит к вознаграждению в загробном мире, а также к мирским милостям и воздаяниям, т.е. чести и достоинству, могуществу и прогрессу, добавив при этом: «Вот уже тридцать восемь лет Исламская Республика сталкивается с враждебностью империализма, сионизма и мировых реакционных сил, однако сегодня она стала могущественнее и прогрессивнее в сотни, может, в тысячи раз, чем в начале революции. В этом и состоит смысл мирских возданий Господа за негибаемость и выносливость».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул необходимость правильного анализа существующих в стране реалий, и сказал: «Глядя на некоторые проявления отсутствия убеждений и равнодушия, Исламский режим и революцию не следует считать слабыми, поскольку эти проблемы имели место с самого начала революции, в то время как благословенное и праведное развитие молодежи является реальностью, которая стала еще более ослепительной и яркой».

Верховный Лидер революции заметил, что влияние в регионе праведного молодого поколения страны, которое, несмотря на то, что не видело ни революции, ни имама, ни периода Священной Оборона, является одним из чудес исламской революции, добавив: «Вы, молодые, смогли поставить на колени высокомерную Америку и нанести ей поражение».

Главным фактором уничтожения и ликвидации раковой опухоли ИГИЛ Верховный Лидер революции назвал дух и чувства сил ополчения, добавив при этом: «Враги постарались с помощью этой нечеловеческой и еретической группировки породить движение против процесса сопротивления, однако правоверная молодежь с большим энтузиазмом и мотивацией вступила на арену борьбы и поставила врага на колени».

Подвергнув критике тех, кто, читая скорбные аяты, пропагандирует перед врагами покорность, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Несколько провокаций Америки, сионизма и мировой реакции, последовавших одна за другой, были нейтрализованы в регионе силами Исламской Республики, и одной из них была ликвидация ИГИЛ. Разве это не является доказательством девиза «Мы сможем»?»

Ликвидация этой нечеловеческой группировки еретиков усилиями молодых и благочестивых людей, а также силами тех, кто принял сопротивление, Лидер Исламской революции назвал великим делом, и добавил: «В некоторых соседних странах также не было веры в возможность уничтожения ИГИЛ. Но когда они вступили на арену действий, они увидели победу своими глазами, и осознали посыл Исламской Республики, т.е. «Мы сможем», в то время как революция также продемонстрировала свои прекрасные и спасительные лозунги, и донесла их до сведения других народов на арене действий».

Лидер Исламской революции отметил, что психология ополчения означает мотивацию, усердие и энтузиазм, в которых нуждаются все сферы деятельности, - научная, экономическая, промышленная и культурная, добавив при этом: «Миллионы людей в стране не являются членами сил ополчения, однако, фактически они ополченцы, и нужно использовать этот колоссальный потенциал для выполнения множества дел во всех отраслях».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что сохранение сил ополчения зависит от сохранения конкретных особенностей ополчения, как, например, бдительность и знание врага, и подчеркнул: «Молодежь, осознавая всевозможные вражеские хитрости индивидуального, семейного и социального характера, должны нейтрализовать их».

Порождение у молодежи настроений безнадежности и внушение ей духа неверия в собственные силы, что «Мы не сможем», Верховный Лидер революции назвал важными методами врагов, и добавил: «К сожалению, некоторые в стране превратились в громкоговорителей наших врагов, которые игнорируют многочисленные доказательства очевидных возможностей народа и режима».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что свержение деспотического и зависимого шахского режима, создание факторов прогресса и могущества исламского режима, способность проникновения в мысли и идеи народов входят в число многочисленных примеров потенциала иранского народа, и подчеркнул: «Благодаря мудрости Всевышнего, исламская революция и впредь, опираясь на преданное молодое поколение, будет продолжать развиваться по курсу воплощения всех своих целей».

Его Светлость Аятолла Хаменеи выделил большой и очевидный опыт иранского народа в вопросе «Мы сможем», и сказал: «Понятие «Мы сможем» не является чисто идеологическим, иранский народ многократно видел своими глазами и всем своим существом убеждался в этом».

Лидер Исламской революции назвал борьбу и твердость поступи важнейшими и самыми необходимыми факторами и инструментами прогресса, и добавил: «В окружающей вас среде, людях и внутри себя вы должны сохранять твердую атмосферу, чтобы воплотилось обещание Всевышнего о победе».

Указав на цели революции в различных областях экономики, социума, политики и культуры, Верховный Лидер революции сказал: «Благодаря милости Всевышнего, наш дорогой Иран в не столь далеком будущем достигнет всех этих целей, молодое поколение решит экономические трудности, удвоит научные достижения, реализовав в обществе культурные представления и Коранические понятия».

Верховный Лидер революции еще раз подчеркнул важность проявления бдительности перед врагами, и заявил: «Благочестивые и инициативные силы должны быть готовы для новых вражеских методов, они должны выполнять свой долг, предотвращая их и давая ответ надлежащим образом».

В завершение своего выступления Лидер Исламской революции подчеркнул: «Мы просим всемогущего Господа, чтобы непорочные души наших дорогих шехидов, которые вступили на арену боя в Ираке и Сирии, соединились со своими святыми».

До выступления Верховного Лидера Исламской революции главнокомандующий силами ополчения генерал Мухаммедали Джафари, подчеркнув ухудшение позиций такфиристских террористов, смещение Америки на обочину региональных событий и растерянность зависимых и реакционных режимов, заявил: «Сегодня и враги, и друзья хорошо знают, что сионистский режим уже не находится в состоянии серьезной угрозы для других, и любая новая война приведет к уничтожению этого режима со сцены геополитики».

Главнокомандующий силами ополчения отметил, что нынешние приоритеты ополчения заключаются в оказании помощи народу в его проблемах и трудностях, и далее добавил: «Важнейшим приоритетом ополчения является эффективное участие в спасательных операциях и оказание помощи народу, пребывающего в кризисном положении и повышение безопасности окрестностей».

Глава организации ополчения обездоленных Гуламхусейн Гейбпарвар, выступив с докладом планах и деятельности этого ведомства, сказал: «Появление нового поколения революционно настроенного и



благочестивого ополчения, подобно Ходжаджи, является добрым предзнаменованием того, что, благодаря исламской революции, силы ополчения в глазах мусульманских наций и угнетенных народов мира превратились в некий эталон».

В начале этой встречи выступили несколько активистов и представителей сил ополчения, представив свои мнения и рассказав о деятельности ополчения.

Доктор медицины Хасан Эсмаили, режиссер кино Абульгасем Талеби, нейрохирург Джалил Арабхерадманд, чемпион дзюдо Масуд Хасанзаде, доктор химии Али Гаффари, доктор сельскохозяйственных наук Саид Суфизаде и активистка по делам женщин и семьи Марзие Вазифехах затронули следующие вопросы и темы:

- предложение о создании Высшего совета по строительству, и поставить перед структурами требование использовать потенциал и возможности сил ополчения;
- необходимость проявления особого внимания неимущим пограничным районам и поддержка деятельности джихадских групп;
- важность укрепления ополченческой культуры в сфере искусства и особое внимание артистов-ополченцев к проблемам народа;
- увеличение потенциала медицинских услуг, оказываемых неимущим регионам;
- усиление в промышленных городках джихадских групп с целью активизации пассивных единиц;
- планы по повышению эффективности сельскохозяйственной стратегической продукции с участием инженеров-джихадистов ополченцев и обучение сельчан.